

Συρία: Ο τουρκικός στρατός διαψεύδει ότι βομβάρδισε σχολείο και μονάδα υδροδότησης στο Αφρίν

Η Οι τουρκικές δυνάμεις βομβάρδισαν ένα δημοτικό σχολείο και μια μονάδα υδροδότησης στην επαρχία Αφρίν της βόρειας Συρίας, κατήγγειλαν σήμερα οι Κούρδοι πολιτοφύλακες της Συρίας και μετέδωσαν συριακά κρατικά ΜΜΕ. Ωστόσο, μια πηγή από τις τουρκικές ένοπλες δυνάμεις διέψευσε τις καταγγελίες.

Ο εκπρόσωπος τύπου των YPG Νούρι Μαχμούντ δήλωσε ότι ο τουρκικός στρατός και οι Σύροι σύμμαχοί του στοχοθέτησαν την κεντρική μονάδα υδροδότησης από την οποία εφοδιάζεται η πόλη της Αφρίν. Τεχνικοί, όπως ανέφερε, προσπαθούν να επιδιορθώσουν τις ζημιές. Σύμφωνα με τον ίδιο, κατά τη διάρκεια των επιδρομών επλήγησε και ένα δημοτικό σχολείο στο χωριό Μαϊνταν-

κί, μία ημέρα νωρίτερα, χωρίς να υπάρξουν θύματα. Το κρατικό πρακτορείο ειδήσεων SANA μετέδωσε ότι από τον βομβαρδισμό ισοπεδώθηκε τμήμα του σχολείου. Από την πλευρά της η ΜΚΟ Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων γνωστοποίησε ότι τουρκικά στρατεύματα προκάλεσαν καταστροφές στη μονάδα πόσιμου νερού, σε απόσταση 9 χλμ βορειοανατολικά της πόλης Αφρίν. Η μονάδα υδροδότησης προμηθεύει πόσιμο νερό σε εκατοντάδες χιλιάδες κατοίκους και εκτοπισμένους στην ευρύτερη περιοχή της Αφρίν, σημειώνει η ΜΚΟ. Σε ερώτηση που τέθηκε σχετικά με τις πληροφορίες αυτές, η πηγή από τον τουρκικό στρατό απάντησε: «Οι τουρκικές ένοπλες δυνάμεις δεν στοχοθετούν τέτοιου είδους εγκαταστάσεις».



Ισραήλ: Η κυβέρνηση επιδιώκει διπλωματική λύση στην κρίση με τον Λίβανο

Το Ισραήλ θα επιδιώξει μια διπλωματική λύση, με τη μεσολάβηση τρίτου μέρους, στη διαμάχη του με τον Λίβανο για ένα διαφιλονικούμενο κοίτασμα φυσικού αερίου στη Μεσόγειο, δήλωσε την Τετάρτη ο Ισραηλινός υπουργός Ενέργειας, μετά την κλιμάκωση της έντασης και της πολεμικής μεταξύ των δύο χωρών το τελευταίο διάστημα.

«Ελπίζουμε και είμαστε προετοιμασμένοι να προχωρήσουμε σε μια διπλωματική λύση σε αυτό το ζήτημα», είπε ο Γιουβάλ Στάνιτς μιλώντας στον ειδησεογραφικό ιστότοπο Ynet για το Οικόπεδο 9, για το οποίο ο Λίβανος προκήρυξε διαγωνισμό για την εκμετάλλευση κοιτασμάτων πετρελαίου και φυσικού αερίου.

Την περασμένη εβδομάδα το υπουργείο Άμυνας του Ισραήλ καταδίκασε τις ενέργειες της Βηρυτού.

Δίνουν αμοιβή τέσσερα εκατ. δολάρια σε όποιον βρει το χαμένο υποβρύχιο στην Αργεντινή

Το ποσό των τεσσάρων εκατομμυρίων δολαρίων προσφέρει η Αργεντινή σε όποιον καταφέρει να εντοπίσει το υποβρύχιο, που εξαφανίστηκε πριν από τρεις μήνες στα νερά του νότιου Ατλαντικού.

Αυτό ανακοίνωσε την Τρίτη ο πρόεδρος της χώρας Μαουρίσιο Μάκρι σε συγγενείς μελών του πληρώματος του ARA San Juan, τους οποίους υποδέχθηκε χτες στην προεδρική κατοικία. Στη συνέχεια ο υπουργός Άμυνας, Όσκαρ Αγουάδ είπε αργότερα ότι η αμοιβή μπορεί να κυμαίνεται γύρω στα τέσσερα εκατομμύρια δολάρια, αν και το ακριβές ποσό θα ανακοινωθεί εντός της εβδομά-

δας. Υπενθυμίζεται ότι το υποβρύχιο εξαφανίστηκε στις 15 Νοεμβρίου, ενώ έπλεε σε μια άσκηση ρουτίνας ανοικτά των ακτών της Αργεντινής. Παρά το γεγονός πως η κινητοποίηση ήταν άμεση και στις έρευνες συμμετείχαν 13 χώρες, τελικά το υποβρύχιο δεν έχει εντοπιστεί μέχρι σήμερα. Ο λόγος που εξαφανίστηκε δεν είναι ακόμα γνωστός, ωστόσο οι Αρχές ανακοίνωσαν ότι τρεις ώρες μετά την τελευταία επαφή του υποβρυχίου με τη βάση του, ανιχνεύτηκε ένας ασυνήθιστος κρότος, που «παρέπεμπε σε έκρηξη» στον ωκεανό, κοντά στην τελευταία γνωστή θέση του ARA San Juan.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.
 Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
 Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.
 Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.
 Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα
 Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/
 Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138